

РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «УНЦУКУЛЬСКИЙ РАЙОН»

Индекс 368950 РД, Унцукульский район, пос. Шамилькала, ул.М.Дахадаева, 3 тел. 55-64-85e-mail:mo_uncuk_raion@mail.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «05» <u>Milelel</u> 2024 г. № <u>81</u>

О внесении изменений в Устав муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Унцукульская средняя общеобразовательная школа №2 имени Зайирбега Алиева» муниципального образования «Унцукульский район»

Во исполнение протеста прокурора Унцукульского района от 08 мая 2024 г. № 02-06/02-2024 на Устав МКОУ «Унцукульская средняя общеобразовательная школа №2 имени Зайирбега Алиева» и в целях приведения Устава МКОУ «Унцукульская средняя общеобразовательная школа №2 имени Зайирбега Алиева», утвержденный постановлением Главы МО «Унцукульский район» от 17 мая 2016 г. № 72 в соответствие с п. 4.1. ст. 46 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Администрация МО «Унцукульский район» постановляет:

1. Внести следующие изменения в Устав муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Унцукульская средняя общеобразовательная школа №2 имени Зайирбега Алиева» муниципального образования «Унцукульский район»:

Абзац 5 пункта 3 раздела IV «Управление школой» изложить в следующей редакции: «К педагогической и иной трудовой деятельности в Образовательном учреждении не допускаются лица по основаниям, установленным трудовым законодательством и иностранные агенты.».

- 2.Директору муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Унцукульская средняя общеобразовательная школа №2 имени Зайирбега Алиева» муниципального образования «Унцукульский район» Алиеву Ахмеду Газимагомедовичу провести в установленном законом порядке государственную регистрацию Устава.
- 3.МБУ «Единая информационная служба» Унцукульского района разместить настоящее постановление на официальном сайте МО «Унцукульский район» в сети Интернет.
- 4.Контроль исполнения настоящего постановления возложить на и.о. заместителя главы администрации района по социальным вопросам Шамсудинова Ж.М.

И.о. Главы МО «Унцукульский район»

К.Г.Абдулхаликов